
参考資料

Ⅰ．平成２８年度のアンケート概要

実施期間：平成２８年８月１７日～９月５日

アンケート依頼数と回答数：

  アンケート依頼数：２，６５１件

  アンケート回答数：  ５３８件（回収率：２０．３％）

Ⅱ．平成２８年度のアンケート結果（抜粋版）

１．企業属性に関する質問

（１）保有している特殊車両数（一つ選択）

１）トラクタ

２）トレーラー



（２）保有している車両の種別（複数選択可）

１）回答件数５２１件の単車（新規格車）、セミトレーラ、フルトレーラ、ポールトレーラ保有

状況

２）セミトレーラ保有件数

３）フルトレーラ保有件数



（３）主に運搬しているもの（一つ選択）※回答件数５１８件の内、複数回答５３件

２．荷主に関する質問

（１）荷主は、車両制限令や特殊車両通行許可制度について、どの程度の理解があると考えられま

すか。（一つ選択）

（２）荷主から車両制限令違反を強要されるようなことはありますか。（一つ選択）



（３）道路管理者が行う現地取締りにおいて、運転者に荷主企業名や違反への荷主の関与の状況な

ど荷主に関する情報をお聞きした場合に、回答に協力していただけますか。（一つ選択）

（４）通行許可申請時の荷主名の記入

１）特殊車両通行許可申請時に荷主名を記入することは可能ですか。（一つ選択）

２）荷主名の記載がほとんど不可能または不可能な理由は、特殊車両通行許可申請時に荷主が決

まっていないからでしょうか。（一つ選択）※回答件数８０件


